

# 华江饭店武英楼明故宫店5·1盛大开业 “华江龙虾”五一开吃啦!

龙虾的狂欢盛宴又开始啦!身为率先将龙虾引进大饭店、注册商标品牌化运营的华江饭店,通过生态虾源、优质选虾、物理洗虾、独特烹虾、美虾文化五大优势始终占据领先地位,一直在石城掀起红色狂欢风暴。为了华江的“虾粉”们可以就近选择,城东位于明故宫9号的华江饭店武英楼明故宫店5月1日盛大开业,更重要的是,它和华江饭店中山北路总店同品牌、同质量、同价位、同服务哦!

## 业界常青树 龙虾正规化“检阅”

随着龙虾美味品牌的此起彼伏,人们更为敬佩“华江龙虾”这样的业界常青树。若问其制胜秘诀,华江饭店总经理席学军表示:“我们用正规化管理和精益求精的态度打造餐饮团队,不断推陈出新,满足消费者口味的变化需求。更重要的是始终坚持层层把关,专业烹饪,做一个菜,像做一个菜,确保每一盆装盘上桌的龙虾都达到高品质的要求!”“华江龙虾”作为“南京市著名商标”始终引领潮流,带给消费者最时尚的龙虾美味体验。华江龙虾每年都会获得各种各样的奖项不胜枚举,比如早在2004年就在国家工商总局成功注册“华江龙虾”商标,于2009年被南京市工商行政管理局正式认定为“南京市著名商标”。

连续多年被行业主管部门评为“口味金奖”、“特色金奖”、“创新金奖”等。2010年更是荣获中国饭店协会授予的“中国十佳龙虾特色饭店”、“中国金牌龙虾宴”及四个单项“中国金牌龙虾”等荣誉称号。2013年被南京市商务局、南京餐饮商会授予“南京十大龙虾品牌金牌奖”,最近又荣获“新秦淮八绝小吃”称号。

## 华江饭店武英楼明故宫店 百姓价位百姓消费

华江饭店武英楼明故宫店,城东虾迷们的福音!今年五一位于城东的虾粉们可以大饱华江龙虾口福啦!武英楼作为华江饭店明故宫店,龙虾无论从口感还是从品质方面来说,都和总店保持一致,华江的虾迷们尽可放心!华江饭店武英楼明故宫店地处南京市明故宫广场西侧,交通十分便利,明故宫广场原为明朝皇宫武英殿,是古代武官上朝议事的宫殿,武英楼因此得名。华江饭店武英楼明故宫店拥有风格各异的大、小包间及大餐厅,可同时容纳600人就餐。拥有中、高档套房、会议室、多功能厅、商务中心、商品部、美发室、停车场等,可同时举办各类中、小型会议、娱乐聚会等活动。环境优雅、风景秀丽,是您会议、团队、宴请、旅行的绝佳选择。



①明故宫店大厅  
②明故宫店客房  
③明故宫店餐厅  
④华江饭店十三香龙虾

# 宝庆银楼“钻”动爱的梦想 助力完美婚嫁



4月11日起,宝庆银楼启动了为期一个多月的婚庆季活动,多主题、多款式完美婚嫁钻饰、黄金、铂金类产品时尚来袭。购省心、购省事、购超值三大优势,助力完美婚嫁。即日起至5月31日,宝庆银楼镶嵌类产品购单件享8.8折,购两件享8.3折,购三件享7.8折优惠。五一期间,黄金、铂金、银器等饰品也有较大力度优惠。

宝庆银楼今年推出的“挚爱”系列对戒受到不少新人的追捧,这一系列的对戒设计尤为巧妙,内圈采用圆弧处理的方法,佩戴舒适,外形采用了3D制作技艺,立体感极强,男款和女款的外形设计不仅相得益彰,而且更具有深意。以玫瑰金为材质的一款对戒为例,女款上嵌有“LOVE”字母的上半部分,男款上嵌有下半部分,女款和男款组合在一起,拼出完整的“LOVE”字样,这样的组合设计,很显心意,让佩戴者产生更多“亲密”感。宝庆银楼对戒专柜的负责人表示,这款对戒价格合理,售卖相当火热,几度断货。

宝庆银楼的心形钻石切割的钻戒也是当下的热款,据了解,这种把钻石切割成心形的技术比较难操作,市场并不多见。宝庆银楼的心钻戒指,有的是单个心形钻石嵌于戒指上

的,简单大方;有的则是心形钻石周围又嵌一圈小碎钻,闪烁靓丽;还有款式是在戒指上将碎钻镶嵌成心形,美丽典雅。负责人介绍,这类钻戒设计出众,性价比较高,比其他同重量等级的钻戒优惠30%。同时,宝庆银楼推出的克拉美展,规格从1克拉到8克拉,裸石、成品和彩钻,单件产品从2.5万到176万,性价比较高,让一克拉爱情不再遥远。

据悉,宝庆银楼推出的以星座为主题的“星愿”系列,以心形、星形和星座为设计元素,在诠释星座意义的同时,也体现“心意”“幸运”寓意,是友谊的载体,也是爱情的表达。另外,据介绍,“星愿”吊坠还有一款三戴的功能,吊坠主体由两个可分离的部分组成,顾客可以根据自己的喜好变换或调整角度佩戴,该款设计不但别出心裁具有创意,而且满足了女性顾客配饰多变的需求。

# 热烈祝贺华江饭店武英楼(明故宫店)



## 暨第15届华江龙虾

# 5月1日 盛大开业

## 美食节火爆进行中

“中国龙虾看南京,南京龙虾看华江!”继华江饭店中山北路总店后,为满足城东华江龙虾粉丝的需求,华江饭店武英楼(明故宫店)5.1隆重开业啦!

自从华江饭店第15届龙虾美食节开幕,史上最具人气美味“华江龙虾”再演引爆南京人开启红色狂欢模式!名扬四海的“华江龙虾”,作为“南京市著名商标”始终引领潮流带给消费者最时尚的龙虾美味体验,是消费者心目中的NO.1!这一切离不开华江饭店造虾团队励精图治、开拓创新的拼搏!更要感谢万千粉丝们舌尖上的宠爱与肯定!

2015年,吃龙虾,还是来华江!中山北路总店和明故宫店方便您就近选择,同品牌、同质量、同价格、同服务!

品牌龙虾在华江



华江饭店(中山北路总店): 中山北路178号  
华江饭店武英楼(明故宫店): 明故宫9号

电话: 86821666、86821222  
电话: 80849499、80849699